

ERRATA Nº 01/2025

PREGÃO ELETRÔNICO SRP 15/2025

A Pregoeira da Confederação Brasileira do Desporto Universitário – CBDU, no uso de suas atribuições legais, comunica aos interessados do Pregão Eletrônico em epígrafe que, fica alterada a data de abertura constante no Edital, passando a ter a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:**1. DA ABERTURA**

1.1. A abertura do certame será na data, hora e local abaixo:

DATA: 04/07/2025.

HORÁRIO: 10h (horário de Brasília)

LOCAL: www.novobbmnet.com.br

LEIA-SE:**1. DA ABERTURA**

1.1. A abertura do certame será na data, hora e local abaixo:

DATA: 08/07/2025.

HORÁRIO: 10h (horário de Brasília)

LOCAL: www.novobbmnet.com.br

Comunica por fim, que permanecem inalteradas as demais regras do Edital.

Thaysa Ferreira Vitoriano
Pregoeira
Confederação Brasileira do Desporto Universitário